



شنبه ۱۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ شماره ۸۱۰۴

iranvarzeshii newspaper.inn.ir

ایران ورزش

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

فوتبال ایران

۵

تغییرات قریب الوقوع، حوالی نیمکت آبی‌های پایتخت

## سهراب فصل بعد سرمربی استقلال نیست؟



**سؤال اصلی اینجاست که اگر بختیاری‌زاده در روند طبیعی مسابقات روی نیمکت حضور داشته و حتی این تیم را به قهرمانی لیگ برتر می‌رساند، آیا باز هم تردیدی برای باز هم تردیدی برای ادامه همکاری با او باقی می‌ماند؟**

### گزارش یک

شاید همین شرایط سبب شده در قبال معرفی سرمربی جدید با احتیاط و وسواس بیشتری عمل شود.

با این وجود، نوع برخورد با بختیاری‌زاده می‌تواند تبعاتی فراتر از یک تصمیم مدیریتی داشته باشد. او در یک سال گذشته بارها در مقاطع بحرانی ایران هدایت تیم را برعهده گرفته و توانسته شرایط را تا حد زیادی کنترل کند. تجربه سرمربیگری موقت در دوره حضور پیتسو موسیمانه نیز نشان داد که بختیاری‌زاده همواره به‌عنوان یک گزینه قابل اتکا در مواقع اضطراری شناخته می‌شود. اما تکرار این الگو ممکن است به قیمت از دست رفتن این سرمایه انسانی تمام شود. اگر مدیران استقلال برای سومین بار او را در نقش موقت نگه دارند، این احتمال وجود دارد که بختیاری‌زاده دیگر هیچ گاه در چنین شرایطی سکان هدایت استقلال را به دست نکند.

مربی‌ای که همواره رویکردی آرام و متعدهانه نسبت به باشگاه داشته، ممکن است در آینده دیگر دست کمک از سوی باشگاهش را رد کند. به‌رحال استقلال در این برهه که لیگ تعطیل است شاید اساساً نیازی به معرفی سرمربی فصل آینده نداشته باشد و چه بسا لیگ کنونی ادامه پیدا نکند و آنگاه مدیران استقلال با اراده بیشتری به سمت تغییرات پیش بروند اما چیزی که روشن است تحولات پی‌درپی در باشگاه استقلال ضرر و زیان مالی گسترده‌ای را به دوش این باشگاه خواهد انداخت. همان‌طور که فصل پیش نیز اینگونه بود و تعدد مربیان بار مالی سنگینی را به دوش این باشگاه نهاد.

## پرسپولیس حاضر به جدایی اوسمار نیست

سوزه

بعث نقل‌وانتقالات صحبت کردیم و در ادامه جلسات بیشتری خواهیم داشت. سرمربی ما در حال حاضر اوسمار است و هر گزینه دیگری که مطرح شده، به‌شدت تکذیب می‌شود.»

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در ادامه درباره همکاری با اوسمار گفته است: «اوسمار سرمربی پرسپولیس است. ایشان برنامه داده و کارها را پیش می‌بریم. امیدواریم شرایط کشور به سمتی برود که هم بازی‌ها زودتر برگزار شود و هم سرمربی و بازیکنان خارجی وارد کشور شوند. با بازیکنان خارجی در ارتباط هستیم و در روزهای آینده مطالبات مالی آنها پرداخت خواهد شد.»

حدادی حتی در آخرین صحبت‌هایش به موضوع نقل و انتقالات که مجوز صحبت‌های اوسمار و خلیلی بوده، اشاره کرده تا نشان دهد این برزلیی فصل بعد نیز با سرخ‌ها همکاری خواهد کرد.

با اینکه چند وقتی است شایعه جدایی اوسمار ویرا از پرسپولیس جدی شده و گفته می‌شود شاید او به ایران برنگردد مدیران باشگاه پرسپولیس همچنان تأکید می‌کنند که با این مربی برزلیی ادامه خواهند داد.

پیمان حدادی درباره زمان شروع تمرینات که هفته اول خردادماه اعلام شده توضیح داده است: «در هفته‌های اخیر محسن خلیلی و برخی مواقع خادم جلساتی با اوسمار برای برگزاری تمرینات داشتیم. برنامه‌های تمرینی با کریم باقری هماهنگ شده بود. با توجه به اینکه احتمالاً ادامه مسابقات لیگ از اواخر تیرماه خواهد بود، روز چهارشنبه جلسه‌ای با اوسمار برای شروع تمرینات برگزار کردیم. در رابطه با

ادامه لیگ بعد از جام جهانی شدنی نیست

## ربیعی: ۱۸ تیمی شدن لیگ ایرادی ندارد

نقل قول

محمد ربیعی سرمربی تراکتور درباره ناکامی تیمش مقابل شباب الاهلی در صعود به مراحل بالاتر لیگ نخبگان آسیا می‌گوید: «هدف ما از شرکت در مسابقه با توجه به سیاست‌های باشگاه و مالک باشگاه این بود که با توجه به آتش‌بس در مسابقه شرکت

کنیم تا خدای نکرده بعداً سهمیه ایران در آسیا دچار مخاطره نشود.

حضور تراکتور یک حضور بسیار محرمانه و ارزشمند بود مخصوصاً به واسطه تلاش‌های ارزشمند قبلی که به این مرحله رسیده بود اما مسائلی که همه می‌دانند رخ داد.» او درباره برگزاری ادامه لیگ بعد از جام جهانی اینطور می‌گوید: «همانطور که قبلاً گفتیم به نظرم این موضوع خیلی شدنی نیست و بار فنی هم ندارد و باید

تصمیم عقلانی گرفته شود. این مدل تصمیمات هرچور گرفته شود با موافق و مخالفان زیادی همراه است و امیدوارم تصمیمی گرفته شود که مضرات کمتری داشته باشد. ما باید همه ابعاد را در نظر بگیریم و به نظرم الان خیلی شرایط فراهم نیست که بعد از وقفه طولانی بیایی و هشت هفته را برگزار کنی و دوباره وارد یک لیگ دیگر شوی.»

ربیعی درباره پیشنهاد ۱۸ تیمی

شدن فصل آینده لیگ برتر می‌گوید: «باید فدراسیون به این نتیجه برسد که ایرادی ندارد ما فصل آینده را با ۱۸ تیم برگزار کنیم اما به جای آن لیگی باشد که به هم متصل باشد، بصره نقل و انتقالات به هم نخورد، تیم‌ها یک دوره آمادگی جسمانی بگذرانند و...»

کمیته دلائل متعدد عقلانی و منطقی وجود دارد که ما از یکسری مضرات و مایبیه که برگزاری لیگ می‌تواند داشته باشد جلوگیری کنیم.» او

## پرسپولیس از شکایت بیرانوند کوتاه نمی‌آید

در حالی که نزدیک به دو سال از فسخ قرارداد علیرضا بیرانوند با پرسپولیس می‌گذرد، هنوز حکم نهایی این پرونده صادر نشده است. در ابتدا کمیته تعیین وضعیت محرومیت او را تعلیقی اعلام کرد و سپس کمیته استیناف این حکم را از حالت تعلیقی درآورد اما تراکتور با دستور موقت از دادگاه عالی ورزش، اجرای حکم را تا زمان صدور رأی نهایی متوقف کرد.

در همین حال، در روزهای گذشته شایعاتی پیرامون این موضوع وجود داشت که پرسپولیس از پیگیری این پرونده صرفنظر کرده و قصد دارد اجازه حضور علیرضا بیرانوند در میادین و به‌خصوص در جام جهانی ۲۰۲۶ را بدهد.

درباره آینده مربیگری‌اش با تراکتور می‌گوید: «در چند روز گذشته هم صحبت‌هایی داشتیم. ببینیم برای

لیگ فعلی چه اتفاقی رخ خواهد داد و برای فصل بعد هم صحبت خواهیم کرد.»

## پرسپولیس از شکایت بیرانوند کوتاه نمی‌آید

اما مدیرعامل پرسپولیس این خبر را تکذیب و اعلام کرد: «منافع ملی را باید تعریف کنیم و یکی هم منافع باشگاه پرسپولیس با ۴۰ میلیون هوادار است. وقتی می‌گوییم منافع ملی، باید خواسته نبی از کشور را هم در نظر بگیریم. باید اجازه بدهیم این پرونده مسیر خودش را طی کند. گفته می‌شود بعد از جام جهانی تکلیف پرونده بیرانوند با پرسپولیس روشن خواهد شد و باید دید دستگاه قضایی فدراسیون فوتبال بعد از این تورنمنت آیا درباره موضوع مهمی که ذهن اهالی فوتبال را دربر گرفته، نظر نهایی و قطعی خود را صادر خواهد کرد یا خیر؟!»



کنفدراسیون فوتبال آسیا با موضوع معرفی نماینده‌های ایران برای شرکت در مسابقات آسیایی بعد از زمان تعیین شده موافقت کند.»

تاجرنیا همچنین تیم‌ها تعیین کرده و وضعیت بازیکنان خارجی استقلال گفت: «یا توجه به شرایط هنوز حضور پیدا نکردند. از آنها خواستیم که به ایران برگردند و امیدواریم که در تهران حضور پیدا کنند.»

داشته، دائم به این موضوع اشاره دارد که باشگاه استقلال نباید به لیگ نخبگان معرفی شود؟! کنفدراسیون فوتبال آسیا زمان محدودی برای ارسال اسامی تیم‌ها تعیین کرده و در همین راستا لازم است که فدراسیون فوتبال ایران تیم‌های موردنظر را هرچه زودتر به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کند.

اینکه موضوع برگزاری مسابقات پیش کشیده شده منوط به این است که

## فوتبال ایران

### بزرگ جانشین شاهرودی؟

رضا شاهرودی در زمان مدیرعاملی رضا درویش، مسئول آکادمی پرسپولیس شد اما نتایج کلی آکادمی و همچنین عدم معرفی چهره‌های ویژه از تیم‌های پایه برای تیم بزرگسالان، مواردی بود که باعث شد تا عملکرد شاهرودی در آکادمی ناموفق محسوب شود. در همین خصوص مذاکراتی با چند پیشکسوت باشگاه برای سپردن آکادمی انجام شده و به نظر می‌رسد که طی روزهای آینده پرسپولیس از مدیر جدید آکادمی رونمایی خواهد کرد.

گفته می‌شود یکی از پیشکسوتان پرسپولیس که سابقه فعالیت در تیم بزرگسالان این باشگاه را در سال‌های گذشته در کارنامه خود دارد به احتمال فراوان به‌عنوان مدیر جدید آکادمی معرفی و منصوب خواهد شد. شنیده شده که احتمالاً ادموند بزرگ که فصل گذشته ابتدا معاون آکادمی و سپس سرمربی تیم امیدهای پرسپولیس بود به عنوان مدیر جدید آکادمی سرخوشان معرفی خواهد شد.

### ارتقای قرارداد سامان تورانیان

باشگاه استقلال قرارداد سامان تورانیان را که از گذشته منعقد شده بود، به‌روزرسانی کرد. این بازیکن پیش‌تر با قراردادی پنج‌ساله به جمع آبی‌ها پیوسته بود و فصل گذشته نیز برای گذراندن دوران سربازی راهی ملوان بندرانزلی شد.

تورانیان در میانه‌های فصل جاری به استقلال بازگشت تا بار دیگر در اختیار کادرفنی این تیم قرار بگیرد. مدیران استقلال در تازه‌ترین اقدام، با افزایش دستمزد این بازیکن تلاش کرده‌اند شرایط بهتری برای ادامه همکاری فراهم کنند. این تصمیم در راستای حفظ انگیزه بازیکنان جوان و تثبیت سرمایه‌های آینده‌دار باشگاه اتخاذ شده است. تورانیان بازیکنی است که قابلیت بازی در پست دفاع راست و هافبک راست را دارد.

### تجدید میثاق فجرسیاسی

#### با شهدای ورزشکار جنگ رمضان

مراسم تجدید میثاق با شهدای ورزشکار «جنگ رمضان» با حضور اعضای باشگاه فجر شهیدسیاسی برگزار شد. در این برنامه، مدیرعامل، مسئولان باشگاه، مربیان و بازیکنان رده‌های مختلف، به همراه رؤسای هیأت فوتبال فارس و شیراز حضور داشتند. در این مراسم که مسعود ریگی، کاپیتان تیم و جمعی از بازیکنان رده‌های پایه نیز در آن شرکت کرده بودند، یاد و خاطره شهدای ورزشکار گرامی داشته شد. حاتم احمدی، مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی فجر شهیدسیاسی می‌گوید: «ما وارثان مسیری هستیم که در آن، قهرمانی تنها به جام و مدال نیست بلکه به غیرت و وفاداری است. قطعاً راهشان پر رهرو و یادشان تا ابد در قلب ورزشکاران زنده خواهد ماند.»



ایرادی ندارد ما فصل آینده را با ۱۸ تیم برگزار کنیم اما به جای آن لیگی باشد که به هم متصل باشد،بصره نقل و انتقالات به هم نخورد و تیم‌هایک دوره آمادگی جسمانی بگذرانند



درباره آینده مربیگری‌اش با تراکتور می‌گوید: «در چند روز گذشته هم صحبت‌هایی داشتیم. ببینیم برای

## جلسه اخباری با علیدوستی

### و مدیرعامل باشگاه

جلسه‌ای با محوریت بررسی ادامه مسابقات لیگ برتر با حضور علیرضا باپایی مدیرعامل باشگاه چادرملو، سعید اخباری سرمربی و حمید علیدوستی مدیر فنی برگزار شد. در این نشست، عملکرد چادرملو در فصل جاری که با نتایج قابل توجه و قرار گرفتن در جمع تیم‌های بالای جدول همراه بود، مورد ارزیابی قرار گرفت و اعضای حاضر به بررسی نقاط قوت و ضعف تیم در بخش‌های فنی و مدیریتی پرداختند. همچنین با توجه به وقفه ایجادشده در مسابقات و اعلام رسمی برگزاری ادامه لیگ پس از جام جهانی، سناریوهای مختلف برای حفظ آمادگی تیم و ادامه روند موفق پیشین مورد بحث قرار گرفت. یکی از محورهای مهم این جلسه، برنامه‌ریزی برای ادامه تمرینات و نحوه آماده‌سازی تیم در این بازه زمانی بود؛ موضوعی که با توجه به شرایط خاص فنی و بلاکلیفی زمان دقیق مسابقات، اهمیت دوچندانی پیدا کرده است. در کنار آن، وضعیت فهرست تیم، بررسی نیازهای فنی و همچنین تصمیم‌گیری درباره بازیکنان ورودی و خروجی نیز در دستور کار قرار داشت. با توجه به نقش پررنگ بازیکنان خارجی در ترکیب چادرملو طی دو فصل اخیر، وضعیت این نفرات و لزوم حفظ آنها برای ادامه لیگ نیز از موضوعات قابل توجه این نشست بود چراکه هرگونه تغییر در این بخش می‌تواند روی روند فنی تیم تأثیرگذار باشد.

## پرونده بازی سپاهان با ملوان در CAS

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال سال گذشته، ملوان بندرانزلی را به دلیل استفاده غیرمجاز از سینتیا خادم‌پور در دیدار مقابل استقلال و تراکتور، با نتیجه ۳ بر صفر بازنده اعلام کرده بود. پس از این رأی، سپاهان به همراه چند باشگاه دیگر خواستار تصمیم این حکم به دیدارهای خود مقابل ملوان شد، اما کمیته انضباطی و سپس استیناف این درخواست را رد کردند. اکنون سپاهان با ارجاع پرونده به CAS، به دنبال تغییر رأی صادرشده در این پرونده است. پیش از این پرسپولیس هم این پرونده را به این دادگاه برده بود.

